

    
    
                                                                                                        pdftojpg-converter.online
                                                                                                        
            
        
        
            	
                    PDF to Word
                
	
                    PDF to Text
                
	
                    PDF to JPG
                
	
                    PDF to PNG
                


                            	
                        EN
                        
                                                            
                                                                                                RU
                                
                                                    

                    


                    

    


    
         Please allow notifications to inform you when conversion is done.    




    
    




    

    
        
            Result 

        

    

        

    
        
            	Document: Ορισμός «Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας (ΑΠΕ) είναι οι μη ορυκτές ανανεώσιμες πηγές ενέργειας, δηλαδή η αιολική, η ηλιακή και η γεωθερμική ενέργεια, η ενέργεια κυμάτων, η παλιρροϊκή ενέργεια,...
	Size: 3.78 MB
	Uploaded: 2024-01-30 14:19:44
	Status: Successfully converted


            

            
                
                

            

            

            
                Download ZIP
                

            

            
                            

        

        
            
                

            

        

    

    
    




    

            
        
        Some snippets from your converted document:
                                       Ορισμός

«Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας (ΑΠΕ) είναι οι μη ορυκτές ανανεώσιμες πηγές
ενέργειας, δηλαδή η αιολική, η ηλιακή και η γεωθερμική ενέργεια, η ενέργεια
κυμάτων, η παλιρροϊκή ενέργεια, η υδραυλική ενέργεια, τα αέρια τα
εκλυόμενα από χώρους υγειονομικής ταφής, από εγκαταστάσεις βιολογικού
καθαρισμού και τα βιοαέρια, όπως ορίζει η ΟΔΗΓΙΑ 2001/77/ΕΚ».
                             Αιολική Ενέργεια

Η εκμετάλλευση της ενέργειας του ανέμου από τον άνθρωπο αποτελεί μία
πρακτική που βρίσκει τις ρίζες της στην αρχαιότητα. Χαρακτηριστικά
παραδείγματα εκμετάλλευσης της αιολικής ενέργειας είναι τα ιστιοφόρα και οι
ανεμόμυλοι. Σήμερα, για την αξιοποίηση της αιολικής ενέργειας χρησιμοποιούμε
τις ανεμογεννήτριες (Α/Γ).


Οι ανεμογεννήτριες είναι μηχανές, οι οποίες μετατρέπουν την κινητική ενέργεια
του ανέμου σε ηλεκτρική ενέργεια. Η μετατροπή αυτή γίνεται σε δύο στάδια. Στο
πρώτο στάδιο, μέσω της πτερωτής, έχουμε την μετατροπή της κινητικής ενέργειας
του ανέμου σε μηχανική ενέργεια με την μορφή περιστροφής του άξονα της
πτερωτής και στο δεύτερο στάδιο, μέσω της γεννήτριας, επιτυγχάνουμε την
μετατροπή της μηχανικής ενέργειας σε ηλεκτρική.
                           Ηλιακή Ενέργεια

Με τον όρο Ηλιακή Ενέργεια χαρακτηρίζουμε το σύνολο των διαφόρων μορφών
ενέργειας που προέρχονται από τον Ήλιο. Το φώς και η θερμότητα που
ακτινοβολούνται, απορροφούνται από στοιχεία και ενώσεις στη Γη και
μετατρέπονται σε άλλες μορφές ενέργειας. Η τεχνολογία σήμερα αξιοποιεί ένα
μηδαμινό ποσοστό της καταφθάνουσας στην επιφάνεια του πλανήτη μας ηλιακής
ενέργειας με τριών ειδών συστήματα: τα θερμικά ηλιακά, τα παθητικά ηλιακά και
τα φωτοβολταϊκά συστήματα.
                                 Βιομάζα

Βιομάζα ορίζεται η ύλη που έχει βιολογική (οργανική) προέλευση. Πρακτικά
περιλαμβάνεται σε αυτήν οποιοδήποτε υλικό προέρχεται άμεσα ή έμμεσα από
τον φυτικό κόσμο. Πιο συγκεκριμένα, με τον όρο βιομάζα εννοούμε τα φυτικά και
δασικά υπολείμματα (καυσόξυλα, κλαδοδέματα, άχυρα, πριονίδια, ελαιοπυρήνες,
κουκούτσια), τα ζωικά απόβλητα (κοπριά, άχρηστα αλιεύματα), τα φυτά που
καλλιεργούνται στις ενεργειακές φυτείες για να χρησιμοποιηθούν ως πηγή
ενέργειας, καθώς επίσης και τα αστικά απορρίμματα και τα υπολείμματα της
βιομηχανίας τροφίμων, της αγροτικής βιομηχανίας και το βιοαποικοδομήσιμο
κλάσμα των αστικών απορριμμάτων. Η βιομάζα χρησιμοποιείται κυρίως για την
παραγωγή θερμικής και ηλεκτρικής ενέργειας.
                         Γεωθερμική Ενέργεια

Η γεωθερμία είναι μια ήπια και πρακτικά ανεξάντλητη ενεργειακή πηγή. Η
θερμοκρασία του γεωθερμικού ρευστού ή ατμού, ποικίλει από περιοχή σε
περιοχή, ενώ συνήθως κυμαίνεται από 25ο C μέχρι 360ο C. Η κυριότερη θερμική
χρήση   της   γεωθερμικής   ενέργειας     παγκοσμίως   αφορά   στη   θέρμανση
θερμοκηπίων. Χρησιμοποιείται ακόμα στις υδατοκαλλιέργειες, όπου εκτρέφονται
υδρόβιοι οργανισμ
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